

Silvan



O Silvanu

Silvan Cosmetics hrvatska je prirodna kozmetika čiji su proizvodi napravljeni ručno od najkvalitetnijih sastojaka, a ista je uvrštena u britansko izdanje kulturnog časopisa Vogue. Osim toga, ambalaža im je potpuno biorazgradiva. Pakiranje napravljeno od sjemenka divljeg cvijeća kasnije se u cijelosti može posaditi - napravljeno je od biorazgradivog papira sa sjemenkama livadnog cvijeća koje možete posaditi te u svoj dom unijeti djelić netaknute prirode. Time je ujedno stvorena poveznica s imenom proizvoda. Naime, Silvana, boga divlje prirode, šume i pašnjaka, posebno su štivali Delmati koji su naseljavali srednju Dalmaciju. Kao zaštitnik pastirskog stada često je prikazivan s rogovima koji su vidljivi u logu kozmetike Silvan. Iznimno smo ponosni na suradnju sa Silvan Cosmetics ponajviše jer je u potpunosti zaokružen brend koji spaja ljubav prema povijesti i želju za očuvanjem kulturne baštine s idejom o promicanju održivog razvoja.

Silvan Black & Pure 60 g

Sapun od aktivnog ugljena s eteričnim uljem čajevca savršen za čišćenje lica. Idelan je kao poklon jer osim domaće kozmetike i promoviranja kulturne baštine poklanjate i biorazgradivo pakiranje iz koje izraste livadno cvijeće, a time i dugotrajna uspomena na ovaj preslatki paketić.



Silvan Sea Nymph 60 g

Sapun od kokosa s morskom soli i jojobom – odličan kao piling prilikom tuširanja. Idelan je kao poklon jer osim domaće kozmetike i promoviranja kulturne baštine poklanjate i biorazgradivo pakiranje iz koje izraste livadno cvijeće, a time i dugotrajna uspomena na ovaj preslatki paketić.



Silvan Coffee to GrOw 60 g

Kombinacija kave i slatke naranče. Ova kombinacija nastala je suradnjom s Franck d.d. Idelan je kao poklon jer osim domaće kozmetike i promoviranja kulturne baštine poklanjate i biorazgradivo pakiranje iz koje izraste livadno cvijeće, a time i dugotrajna uspomena na ovaj preslatki paketić. Uz još jedan poznati hrvatski brand, ovaj sapun kombinira vrhunske okuse i mirise koji dolaze iz Hrvatske.



Silvan Daydream 60 g

Sadrži mješavinu pet različitih biljnih ulja i lavande. Omekšava i obnavlja kožu te ima snažna hidratantna svojstva. Idelan je kao poklon jer osim domaće kozmetike i promoviranja kulturne baštine poklanjate i biorazgradivo pakiranje iz koje izraste livadno cvijeće, a time i dugotrajna uspomena na ovaj preslatki paketić.



Silvan Black & Pure Platnena vrećica

Black & Pure sapun u predivnoj platnenoj vrećici s crnom mašnom presladak je odabir za poklon koji će doatno uljepšati baš svaku poklon kutiju. Nakon korištenja sapuna, sama vrećica može poslužiti za pohranu malenih sitnica koje želite sačuvati u najljepšim ambalažama.

